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През последните няколко години, в областта на 
контролираната ферментация, бяха разработени 
нови концепции и продукти.

VinPilot®, която вече е широко разпространена 
в Европа и в момента е най-напредналата система 
за контрол на ферментацията в света, идва от 
една иновативна компания от Австрия. През 15-те 
години опит и сериозни инвестиции в развитие, 
компанията WFT през последните години успя ясно 
да се открои от останалите.

VinPilotProfi  е система, свързана с РС, която 
се характеризира с лесна инсталация и във висока 
степен облекчена за потребителя среда.

Стандартната модулна структура и уникалната 
Plug & Play система позволява лесно да се 
разширят възможностите за работа и обслужване, 
като се управлява температурата на ферментация 
по два начина: през софтуера и директно при 
ферментатора. Това позволява желаната промяна да 

се прилага незабавно, на място. Дори и когато РС 
е изключен, системата продължава да функционера 
напълно. Софтуерът, сърцето на модерната 
ферментационна система, в случая на VinPilot® 

заслужава специално внимание. В тази област Vin-
Pilot® се отличава значително от другите системи. 
В „Поглед в избата” енологът има директен поглед 
върху всички резервоари. Най-важната информация 
се показва незабавно върху изображенията на 
резервоарите

Софтуерът VinPilot®manager в момента е най-
модерната система за контрол на ферментацията 
и съдържа също и професионални инструменти за 
управление на избата.

Чрез интуитивния си дизайн, той е лесен за начи-
наещи в работата с РС, за регистриране на всички 
данни, като „обработки”, „купажи”, прехвърляния от 
съд в съд и др., по един бърз и несложен начин. Доб ре 
обмислен, софтуерът позволява пълно проследяване. 

“Модерната BUS-технология и 
усъвършенстваният софтуер напълно 
отговаря на нашите изисквания и подади това 
решихме да ползваме VinPilot®Profi  .”

Razvan Macici и Tariro Masyiti,
Изба “Nederburg”

НАЙ-МОДЕРНИЯТ КОНТРОЛ 
НА ФЕРМЕНТАЦИЯТА В СВЕТА

НОВИ ТЕХНИКИ И ТЕХНОЛОГИИ
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НОВИ ТЕХНИКИ И ТЕХНОЛОГИИ

Всички ферментационни криви, 
прехвъляния, купажи, добавки за обра-
ботки на вината, могат бързо да бъдат 
показани ясно дори и след го дини.

Дистанционният достъп от дома и 
офиса, от пътя чрез ноутбук, позволява 
да наблюдавате и да се намесвате в 
системата отвън и в извънработно 
време. Таймерът за обливане на 
шапката или контролът на бъркалките, 
както и ферментация според отделяния 
СО2 , а също и интегрираната система 
за микро- и макрооксигенация са дру-
гите интересни опции на системата 
VinPilot®.

В Южна Африка първата VinPilot® 
система е вече в употреба. Nederburg, 
Kleinood и Journey’s натрупаха своя 
позитивен опит още за гроздобера през 
2010. Следващата система в момента 
се инсталира в новата винарна Baby-
lonstoren. Ако паричната стойност на 
тази система е по-малка от стойността 
на предимствата й, и други компании 
скоро ще ги последват.


